
               Результати моніторингу з питань харчування батьківської громади  

                                  та педагогічних працівників ліцею №21 ЛМР. 

Всього опитано – 360 респондентів.  

  
1. Чи влаштовує Вас харчування дитини в навчальному закладі? 
 а) так - 57                                                               
 б) скоріше так, ніж ні - 190  
 в) скоріше ні, ніж так - 63 
 г) ні  -  22 
д) важко відповісти - 28   
2.  Оцініть, будь ласка, як організовано харчування у навчальному закладі, 
який відвідує Ваша дитина: 

              а) відмінно - 40   
б) добре - 204   
в) задовільно - 68  
г) погано - 20 
д) важко відповісти - 28 
3.  Чи цікавитеся Ви щоденним меню в їдальні? 
а) так - 191   
б) ні - 86  
в) іноді - 83  
4.  Чи обговорюються питання якості харчування дітей під час батьківських 
зборів адміністрацією, педагогами, вихователями навчального закладу? 
а) так - 199  
б) ні - 61 
в) важко відповісти - 100 
5.  Чи харчується Ваша дитина в навчальному закладі із задоволенням? 
а) так - 173  
б) ні - 89 
в) важко відповісти - 98  
6.  Чи завжди Ваша дитина з'їдає свою порцію в їдальні навчального 
закладу? 
а) так - 163  
б) ні - 97   
в) важко відповісти - 98    
7. Яка із страв, запропонованих в асортименті їдальні, подобається Вашій 
дитині найбільше? 
каша з котлетою - 24    
макарони з котлетою - 95  

           запіканка - 9     
картопля варена або тушкована - 65   
салати з овочів - 56  
плов - 10  
тюфтелі рибні - 12 



сирники - 139   
всі страви - 2 
   
 8. Хто, на Вашу думку, повинен здійснювати контроль за організацією 
харчування в навчальному закладі? 

               а) департамент освіти і науки, молоді та спорту - 9 
               б) районні територіальні відділи освіти департаменту - 22  
               в) адміністрація навчального закладу - 119 
               г) батьківська громада - 15 
              д) контроль повинен здійснюється спільно адміністрацією і батьками - 195 
               9. Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції та побажання щодо 
поліпшення  організації харчування у навчальному  закладі, який відвідує Ваша 
дитина:  
              а)доброзичливість, уважність, повага до дітей - 235  
              б)все влаштовує - 112 
              в) Ваші пропозиції, побажання : 
1. подяка кухарям за смачні сніданки, обіди; 
2. меню на вибір; 
3. ремонт їдальні; 
4. ввести термінал по оплаті за харчування; 
5. спробувати ввести меню за Клопотенком. 
 
 


